
 

                           
ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα στις θεατρικές ομάδες του 3ου  ΓΕΛ,  του  5ου  ΓΕΛ και του ΓΕΛ  Νιγρίτας Σερρών  
  

 

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθή-

τριες των θεατρικών ομάδων του 3ου  ΓΕΛ,  του  5ου ΓΕΛ και του ΓΕΛ  Νιγρίτας Σερρών για 

το ανέβασμα αξιόλογων θεατρικών παραστάσεων στην πόλη μας κατά τον μήνα Μάιο και 

στους/τις εκπαιδευτικούς των παραπάνω σχολικών μονάδων, που εργάστηκαν ακούραστα, 

με ενθουσιασμό και δημιουργικό πνεύμα καθ΄ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς για την 

επιτυχή διεξαγωγή τους. 

Συγκεκριμένα συγχαίρω τους/τις δεκαεπτά (17) μαθητές και μαθήτριες του 3ου Γε-

νικού Λυκείου που ανέβασαν την πολιτική κωμωδία του Αριστοφάνη «Εκκλησιάζουσες» 

στην κεντρική σκηνή του Δημοτικού Θεάτρου «ΑΣΤΕΡΙΑ» και τη φιλόλογο του σχολείου, κ. 

Ισιδώρα Μάλαμα, που επιμελήθηκε την παράσταση και παρουσίασε μια ευρηματική δια-

σκευή του έργου σε έμμετρη μορφή, που συνέγραψε η ίδια ενσωματώνοντας σύγχρονες 

αναφορές και κοινωνικούς προβληματισμούς.  

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στη θεατρική ομάδα του 5ου Γενικού Λυκείου, 

που υπό την καθοδήγηση της εκπαιδευτικού κλ.ΠΕ07, κας Άννας Καζινάρη, απέδωσε με 

μοναδικό τρόπο στο αμφιθέτρο «Γεώργιος Καφταντζής» της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθή-

κης Σερρών την κλασική κωμωδία «Η Σπασμένη Στάμνα» του Χάινριχ φον Κλάιστ ενθουσιά-

ζοντας το κοινό και χαρίζοντας άφθονο γέλιο, ανατροπές και πολύτιμα μηνύματα. 

Τέλος, συγχαίρω τους/τις δεκατρείς μαθητές και μαθήτριες του Γενικού Λυκείου Νι-

γρίτας, που ανέβασαν με επιτυχία στο αμφιθέατρο «Ευαγόρας Παλληκαρίδης» του ΔΙΠΑΕ  

 
                
              
               ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
                     ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
                     -------------------------- 
    ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ  
          ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
                     -------------------------- 
          Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
                            ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
Ταχ. Δ/νση       :   Κερασούντος 2 
 Τ.Κ.                   :   62123, Σέρρες 
Πληροφορίες  :   Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης 
Τηλέφωνο        :   2321047530 
 E-MAIL             :   mail@dide.ser.sch.gr 

 
   
    
   Σέρρες, 30 Μαΐου 2025 
     

       
   
 
ΠΡΟΣ:  
 3ο ΓΕΛ ΣΕΡΡΩΝ 
 5ο ΓΕΛ ΣΕΡΡΩΝ 
 ΓΕΛ ΝΙΓΡΙΤΑΣ 

  



τη σπουδαία τραγωδία του Αισχύλου «Ευμενίδες» σε μετάφραση του  Διευθυντή του σχο-

λείου, κου Στάθη Παπακωνσταντίνου, υπό την καθοδήγηση της υπεύθυνης για την παρά-

σταση καθηγήτριας φιλολόγου, κας Αργυρής Χαριστούλη, και της φιλολόγου, κας Ελένης 

Βασιλικού, που είχε την οργανωτική εποπτεία. Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω και στους 

υπόλοιπους συντελεστές της παράστασης, στον μουσικό, κο Αναστάσιο Φουρλάκη για τη 

μουσική σύνθεση και διδασκαλία του έργου και στον εξωτερικό συνεργάτη, κο Νικόλαο 

Βεργίδη, για τη θεατρική εμψύχωση-χοροκίνηση.  

Η πολιτιστικές αυτές πρωτοβουλίες μας γεμίζουν υπερηφάνεια, καθώς προάγουν 

την παιδεία, προσφέρουν ευκαιρίες καλλιτεχνικής έκφρασης των μαθητών/τριών, συνερ-

γασίας και καλλιέργειας της προσωπικότητάς τους.  Έτσι το σχολείο μετατρέπεται σε κυψέ-

λη πολιτισμού και πετυχαίνει το άνοιγμά του στην κοινωνία, αφού δεν περιορίζεται μόνο σε 

στέρεες γνώσεις.  

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές της επιτυχίας των ανωτέρω παρα-

στάσεων και ασφαλώς στη Διευθύντρια του 3ου Γενικού Λυκείου, κα Φωτεινή Δομουχτσή, 

τη Διευθύντρια του 5ου Γενικού Λυκείου, κα Ευαγγελία Αλεξοπούλου, και τον Διευθυντή 

του ΓΕΛ Νιγρίτας, κο Στάθη Παπακωνσταντίνου, που πάντα ενθαρρύνουν και στηρίζουν 

ανάλογες δράσεις. 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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